

Додаток 3  
до Програми проведення  
в м. Запоріжжі Покровського  
ярмарку з нагоди святкування  
Дня міста у 2017 році

**Очікувані результати**  
виконання Програми проведення в м. Запоріжжі Покровського ярмарку  
з нагоди святкування Дня міста у 2017 році  
(найменування міської цільової програми)

Найменування завдання	Найменування показників виконання завдання	Одиниця виміру	Головний розпорядник бюджетних коштів	Значення показників	
				усього	2017
Завдання 1. Проведення щорічного Покровського ярмарку за участю сільськогосподарських підприємств, підприємств спілки споживчих товариств Запорізької області та інших суб'єктів господарювання, які потребують забезпечення проживання в готелях та заправки паливом автотранспорту	Кількість, залучених до участі в ярмарку, іногородніх суб'єктів господарювання, які потребують забезпечення проживання в готелях міста	чол.	Департамент надання адміністративних послуг та розвитку підприємництва Запорізької міської ради	221	221
	Кількість іногородніх учасників ярмарку, які потребують заправки автотранспорту	од.	Департамент надання адміністративних послуг та розвитку підприємництва Запорізької міської ради	159	159
Завдання 2. Послуги з організації заходу по Програмі Покровського ярмарку та забезпечення перепустками для безперешкодного в'їзду на територію проведення ярмарку	Кількість порцій для пригощання відвідувачів ярмарку	од.	Департамент надання адміністративних послуг та розвитку підприємництва Запорізької міської ради	4744	4744
	Кількість виготовлених перепусток для безперешкодного в'їзду учасників ярмарку	од.		4600	4600

Завдання 3. Дбайливе використання території Прибережної магістралі та забезпечення джерелами живлення технічних засобів в процесі підготовки та проведення Покровського ярмарку	Кількість контейнерів для вивозу ТПВ	од.	Департамент інфраструктури та благоустрою Запорізької міської ради	50	50
	Кількість залученого автотранспорту для вивозу ТПВ	од.		3	3
	Кількість квітів для створення квіткових композицій	шт.		12484	12484
	Площа території проведення ярмарку на Прибережній автомагістралі	тис. кв.м.		128,64	128,64
	Кількість установлених точок підключення до мереж електроживлення, які будуть демонтовані після проведення ярмарку	од.		110	110
	Обсяг витрат робочого часу на підтримання належного санітарного стану території проведення ярмарку	тис. чол./ год		0,749	0,749

Секретар міської ради

Р.О. Пидорич